



坚决筑牢崇川“外防输入”防线

杨万平率队实地调研涉外疫情防控工作

晚报讯 5日下午,崇川区委副书记、代区长杨万平率队前往中远船务、富裕冷库等地,实地调研涉外疫情防控工作。杨万平强调,要时刻绷紧常态化疫情防控这根弦,持续巩固疫情防控成果,进一步筑牢涉外口岸和进口冷链食品“外防输入”疫情防控防线,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

杨万平一行先来到中远船务,在监控室认真查看了码头船舶作业现场等多个重点区域的疫情防控情况。“越是风平浪静的时候,越是不能麻痹大意。”杨万平再三叮嘱相关负责人,并详细询问了进港人员体温登记、上下船舶登记和作业区消毒等疫情防控措施落实情况。杨万

平指出,涉外码头作为疫情防控“外防输入”的重要关口,任务十分艰巨,决不能有丝毫放松,要严格执行“两点一线”封闭式管理。各相关单位要树牢底线思维,充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,层层压实压实工作责任,全面落实好疫情防控各项措施,坚决防范化解风险隐患,确保扎实水路防线,护航人民群众健康安全。

在富裕冷库,杨万平查看了厂区管理情况,详细了解了进口冷链食品进出仓流程,并听取了运营情况汇报。“两天一次的核酸检测千万不能松懈”,杨万平表示,进口冷链食品集中监管是“人物同防”的重点环节,要严格规范操作流程,增强自身保护意识,在实施过程中

做到严而又严、细而又细,在操作中做到精准科学、形成闭环,确保防护措施到位、作业流程规范。要加强属地和行业监管,规范进货渠道,对全区进口冷链食品检测做好保障,全面防范进口冷链食品疫情输入风险。

杨万平强调,要提高思想认识,把“外防输入”作为崇川区当前疫情防控工作的重中之重,针对境外疫情形势加强分析研判,以万全的准备防范万一的发生。要加强部门联动,形成工作合力,深入细致抓好涉外疫情防控工作的每一个环节,积极主动破解涉外防疫工作中遇到的难题,全面做好“外防输入、内防突发”工作,在确保疫情防控安全无虞的前提下,更好地保民生、促发展。

仇纳川

崇川区打击和处置非法集资工作领导小组办公室发布 关于深圳市同惠金盟科技股份有限公司 华东分公司涉嫌非法集资风险警示

晚报讯 近日,接群众举报,发现深圳市同惠金盟科技股份有限公司华东分公司涉嫌以慈善公益、黔货出山为名开展非法集资活动。经初步调查,深圳市同惠金盟科技股份有限公司华东分公司采用会员制,通过两种方法进行集资:一是非法充值寄售返利,会员充值一定现金可购买商品寄售,每日返还现金,约210天后返还本利年化收益高达481.7%;二是非法开展私募股权活动,会员可投资一定金额成为机构股东,承诺定期分

红。该机构获客方式一般为拉人头分级提成,兼具一定非法传销特征。

根据国家相关法律法规,未经金融监督管理部门许可,任何机构和个人不得向社会不特定对象公开募集资金,不得接受投资者委托对受托财产进行投资和管理,投资机构也不得向投资者承诺回报。另有法规明确“凡不具有销售商品、提供服务的真实内容或者不以销售商品、提供服务为主要目的,以商品回购、寄存代售等方式非法吸收资金的”,可“以非法吸收公众存款罪定罪处罚”。

崇川区打击和处置非法集资工作领导小组办公室已对该机构在通组织(同惠金盟华东分公司地址:南通市崇川区姚港路2号鸿运大厦1幢201室;同惠金盟崇川区分公司地址:南通市崇川区鸿鸣摩尔购物中心3幢1502室)进行了警示教育,要求其立即停止违法违规活动,无条件兑付所募集的资金。在此提醒广大市民朋友,莫贪小便宜、莫追高收益,做理性投资者,并请涉事群众积极维护自身利益。维权电话:89002196、110;维权邮箱:ccqjjrj@163.com。区金融局

民生实事做加法 网格服务心相映



群众事,无小事。在今年的党史学习教育中,虹桥街道新中社区党委积极创新方式方法,紧紧围绕“我为群众办实事”,不断加强基层社会治理模式,以“网格化”助力基层精准治理,充分发挥网格员作用,倾听民声、服务居民,牢牢兜起街坊邻里的幸福感。

“嬆嬆,楼道是公共场合,不可以堆放东西的,一是影响别人出入,另外也影响环境美观。”新中社区勤朴网格兼职网格员、退休党员白露拿着创文宣传手册耐心

地和居民沟通着。网格内老小区居多,很多居民将装修废材、快递纸盒等乱堆放于小区空地和楼道,不仅妨碍居民正常通行、存在火灾隐患,也影响小区环境。为解决老小区长效管理难题,新中社区党委集结辖区党员力量,组建“党员网格员”队伍。面对小区设施老化、违章停车、私搭乱建等难题,在社区党组织的引领下,妙招频出,解决了小区多项难题。

关爱独居老人,让社区充满温暖。勤厚网格专职网格员张永红走访独居老人沈吉云时,发现老人家中电线凌乱,很多都裸露在外,安全隐患很多。随即联系辖区共建单位,组织电工志愿者帮助老人重新穿管电气线路,加装漏电保护装置,及时消除了安全隐患。“太感谢你们了!我一个人住,子女又不在身边,没有你们我还真不知道该怎么办。”临走时,沈吉云老人拉着网格员和志愿者的手连连道谢。庞炜杰

这里有最美的崇川风景

“飞越崇川”摄影大赛线上投票开启

晚报讯 崇川区第二次党代会描绘出崇川今后五年发展的宏伟蓝图——“通过高水平建设创新活力城、高端产业城、水韵生态城、文明品质城、平安幸福城,实现经济总量在全省市辖区争先进位,城市首位度不断提升”。即日起,入围作品将在“崇川在线”微信公众平台集中展示并开启网络投票和线下专业评审。主办方邀你为自己喜欢的作品投票,投票时间为12月6日20:00至12月12日23:59:59,每个微信号每天可投一次。丛轩

月初发布以来,100多位摄影爱好者积极参与,投稿作品800多幅。经过对投稿摄影作品进行初评,最终70幅(组)摄影作品入围。

为进一步贯彻落实市、区党代会精神,进一步彰显崇川作为主城区经济社会建设所取得的成就,提升新崇川的知名度和影响力,为“提升首位度,全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川”营造良好氛围,崇川区委宣传部举办了“飞越崇川”南通无人机航拍摄影大赛。

主题摄影大赛活动自10



扫描二维码
看投票方式



4日,崇川区新闻出版局、全民阅读办、钟秀街道党工委举办“宣讲进书房”活动,开展十九届六中全会精神学习大讨论。

马馨



昨天,和平桥街道北濠东村社区开展“学党史 守初心 话廉政”活动。社区党员、监委会成员等积极参与,创作了大量内涵深刻的漫画作品。

李斌



4日,崇川经济开发区三桥社区举办法治动漫亲子手绘活动,旨在增强居民法治观念、提高法治宣传的体验感和参与度。

黄敏敏